



# 臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年9月23日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274 編號：114092301

## 讓過錯變成養分，讓勞動化為力量

彰化地方檢察署於今(23)日舉辦114年社會勞動、義務勞務機關(構)聯繫會議暨表揚大會，邀集本年度社會勞動與義務勞務機構督導齊聚一堂，肯定各單位長期以來的辛勞與付出。今年彰檢共遴聘社會勞動機構32個、義務勞務機構14個，其中績優機構(含執行單位)共有28個單位榮獲表揚，由謝名冠檢察長親自頒發感謝狀，表達感謝之意。

謝檢察長表示，社會勞動制度不僅讓勞動人有機會在履行義務的過程中兼顧家庭、生活與工作，更能以實際行動彌補過錯，重新建立與社會的連結，創造勞動人、社會、國家三方共贏的效益。他也特別向所有執行機構致上誠摯謝意，因為有各位夥伴的支持，社會勞動與義務勞務制度才能持續推展，並見證許多改變與希望的故事。

本次會議中，特別邀請埤頭清潔隊許智誠隊長、彰化市福田社區發展協會張慶副理事長，分享第一線的個案管理經驗與勞動運用成果，展現社會勞動制度在社區扎根的正面能量。活動亦結合政風室播放公益揭弊者保護法宣導影片，觀護人室則藉此機會推動「打詐、反毒」及加強宣導「勞動安全」觀念，提醒各機構在執行過程中建立友善、安全與公衛意識，持續提升督導的專業能量。

透過經驗交流與法治教育的推廣，彰檢期盼社會勞動不只是「補償」，更能成為「轉化」的契機，讓勞動人透過努力，將錯誤從沉重的標籤，轉化為建設社會的力量，走向重生與共好的新起點。

大合照



本署謝名冠檢察長(左)親自頒發感謝狀

